

CORRIGENDUM-I

for


Tender Notification No.: 25SP053T; Dated 02/06/2025

**Tender for the Supply of Wall Tiles for the Student Mess of IIM
Tiruchirappalli.**

The following changes have been made through this Corrigendum-I to the above Tender:

Sl. No	For	Read us
1	Price Bid document Sl. No. 6 Cement – Ultra Tech – 50 kg (CPWD - approved brand)	400 Bags. Cement – Ultra Tech – 50 kg (CPWD- approved brand): 4 Bags
<p>Please note that neither the Tender Publishing Authority nor the Bidders are allowed to make corrections in the BoQ of the Tender after publishing on the CPP Portal, except quoting the Price. Due to a typo error, the quantity has been mentioned as 400 bags in place of 04 (four) bags in the BoQ.</p> <p>Hence, the bidders are requested to quote the rate for the above items for 400 bags, and the Institute will calculate the rate for four bags only, based on the per bag rate.</p>		

All other points mentioned in the Tender document other than the above Corrigendum will remain the same.


Ravikumar R
AO (Store & Purchase)